
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Διαθρησκειακή αντιπροσωπεία από τη Ρωσία στη
Δαμασκό

Στις 22 Σεπτεμβρίου 2019 αντιπροσωπεία της Διαθρησκειακής Ομάδας εργασίας για την παροχή
βοήθειας στον πληθυσμό της Συρίας του Συμβουλίου συνεργασίας με θρησκευτικούς συλλόγους
παρά τον Πρόεδρο της Ρωσίας άρχισε την επίσκεψή της στη Δαμασκό. Στα πλαίσια της
μεταβάσεως θα πραγματοποιηθεί η επίσημη τελετή εγκαινίων του σχολείου μέσης εκπαιδεύσεως,
του οποίο επλήγη κατά τη διάρκεια των εχθροπραξιών στη Συρία και αναστηλώθηκε με τη συνδρομή
της Ομάδας εργασίας στο δήμο Μπάρζα της Δαμασκού.

Κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου της
ομάδας εργασίας ηγείται ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ, ο Προϊστάμενος της Γραμματείας
επί διαχριστιανικών υποθέσεων του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Μετά την άφιξη στη Δαμασκό η αντιπροσωπεία είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας κ. Α. Εφίμοφ.



Ακολούθησε η συνάντηση της αντιπροσωπείας με τον Υπουργό Βακουφιών της Αραβικής
Δημοκρατίας της Συρίας τον σεΐχη Μ. Α. ας-Σαΐντ, ο οποίος αφού καλωσόρισε θερμώς τους
προσκεκλημένους, σημείωσε ότι είναι ευρέως γνωστή η δράση της Ομάδας εργασίας στη Συρία,
που τυγχάνει της εκτιμήσεως του Συριακού λαού. Ο σεΐχης Μ. Α. ας-Σαΐντ εξέφρασε την
ευγνωμοσύνη του στη Ρωσική Πολιτεία και τις θρησκευτικές κοινότητες της Ρωσίας για τη συνεχή
βοήθεια.

Στη συνέχεια η ομάδα εργασίας μετέβη στο Υπουργείο Μορφώσεως τα Αραβικής Δημοκρατίας της
Συρίας, όπου πραγματοποίησε συνάντηση με τον Υπουργό Ι. Αλ-Αουζάμπ. Έγινε ανταλλαγή
απόψεων σχετικά με την περαιτέρω συνεργασία για την προώθηση έργων αναστηλώσεως των
κοινωνικών υποδομών της χώρας. Ο Υπουργός τόνισε ότι προπολεμικά η Συρία διάθετε 22 χιλ.
σχολεία μέσης εκπαιδεύσεως, από τα οποία σήμερα τα μισά χρήζουν αναστηλώσεως.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία από τη Ρωσία επισκέφθηκε την κατοικία του Προκαθημένου της
Συριακής Ορθοδόξου Εκκλησίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μαρ Ιγνατίου Εφραίμ Β, όπου
συναντήθηκε με τον Αγιώτατο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46081/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

